



## О проведении конкурса художественной самодеятельности



В соответствии с положением о проведении Всероссийского конкурса художественной самодеятельности в Следственном комитете Российской Федерации, утвержденного приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 17.07.2019 № 77, в целях повышения интереса к развитию творческих способностей сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, воспитания чувства патриотизма и гражданской ответственности, среди сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области и членов их семей проведен первый этап конкурса художественной самодеятельности.

Решением конкурсной комиссии первое место в номинации «Вокал» присуждено помощнику следователя следственного отдела по городу Балашов лейтенанту юстиции СЛЮСАРЕНКО Евгении Александровне, исполнительнице романса «Не для меня придет весна»;



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

первое место в номинации «Вокальные коллективы» присуждено творческому дуэту следственного отдела по городу Балашов (помощнику следователя следственного отдела по городу Балашов лейтенанту юстиции СЛЮСАРЕНКО Евгении Александровне и следователю – криминалисту следственного отдела по городу Балашов майору юстиции ЛЕБЕДЕВУ Максиму Васильевичу), исполнившему песню группы «Город 312» «Останусь»;

первое место в номинации «Авторская песня» присуждено руководителю Пугачевского межрайонного следственного отдела полковнику юстиции КОСУ Павлу Витальевичу, который исполнил песню собственного сочинения «Наша жизнь большой и круглый шар».

Поздравляем победителей конкурса и желаем дальнейших творческих успехов.

*01 Августа 2019*

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1379371>